

Unica	INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE CLIENTES, INTERVINIENTES Y GARANTES
Responsable	Responsable del tratamiento: Unicaja Banco, S.A., con domicilio social: Avenida de Andalucía, 10-12, 29007-Málaga. Contacto Delegado de Protección de Datos: Oficina de Protección de Datos de Unicaja Banco, Avenida de Andalucía 10 y 12, Málaga (CP: 29007) o en oficina.proteccion.datos@unicaja.es
Finalidad y legitimación	Si eres cliente de Unicaja Banco:  Gestión de la contratación y relación contractual de productos y servicios bancarios y financieros, evaluación de solvencia y riesgo, por ejecución de contrato.  Cumplimiento de obligaciones legales (tales como, Prevención de Blanqueo de Capitales u obligaciones tributarias).  Cesión de datos personales del cliente a ficheros de Prevención del fraude, bajo nuestro interés legítimo (más información sobre el interés legítimo de Unicaja Banco en la información adicional).  Consulta de ficheros de solvencia, en el caso en que el cliente contrate un producto que conlleve la concesión de financiación (préstamo personal, préstamo al consumo, hipoteca o similar).  Cesión de datos personales del cliente a ficheros de solvencia, en el caso de que existiera un impago por parte de dicho cliente, bajo nuestro interés legítimo (más información sobre el interés legítimo de Unicaja Banco en la información adicional).  También utilizamos tus datos, bajo nuestro interés legítimo, para contactar contigo y enviarte publicidad de nuestros productos, tanto general como basada en tu perfil a partir de tus preferencias como cliente, o, bajo tu consentimiento, elaborar tu perfil para enviarte publicidad de productos distintos y/o comunicar tus datos personales a empresas del Grupo Unicaja Banco o terceros colaboradores.  Para dichas comunicaciones, Unicaja Banco podrá utilizar tanto medios no electrónicos (correo postal) como comunicaciones comerciales electrónicas (correo electrónico, SMS, aplicación móvil y cualquier otro medio telemático).  Más información sobre el interés legítimo de Unicaja Banco o sobre las categorías de datos tratadas bajo tu consentimiento en la información adicional.  Adicionalmente, si el cliente lo consiente, se cederán a empresas del Grupo Unicaja.
	Banco y terceros colaboradores los datos personales indicados en la información

adicional de protección de datos, para que dichos terceros puedan ofrecer y presupuestar al cliente sus propios productos y servicios.

Para más información sobre los fines del tratamiento de Unicaja Banco, puedes consultar la información adicional, en el apartado: "Finalidad y legitimación para el tratamiento de datos personales de clientes por Unicaja Banco".

# Si actúas como garante de un cliente de Unicaja Banco (avalista, fiador u otro tipo de <u>garantía):</u>

- Gestión de la formalización de la garantía que hayas prestado en el marco de la contratación de un préstamo por parte de un cliente de Unicaja Banco.
- Cumplimiento de obligaciones legales (tales como, Prevención de Blanqueo de Capitales u obligaciones tributarias).
- Consulta de ficheros de solvencia, para asegurar la solvencia del garante en caso de que resulte obligado al pago de una deuda.
- Reclamación de la deuda que haya sido garantizada, si esta resulta impagada por parte del deudor de acuerdo con las condiciones bajo las que se formalizó la garantía.
- Cesión de datos personales del cliente a ficheros de incumplimiento de obligaciones dinerarias o ficheros de solvencia, en el caso de que existiera un impago por parte de dicho cliente, bajo nuestro interés legítimo (más información sobre el interés legítimo de



## INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE CLIENTES, INTERVINIENTES Y GARANTES

Unicaja Banco en la información adicional). Ello, en el caso en que estuvieras obligado al pago y se produzcan una situación de deuda cierta, vencida y exigible que resulte impagada.

Para más información sobre los fines del tratamiento de Unicaja Banco, puedes consultar la información adicional, en el apartado: "Finalidad y legitimación para el tratamiento de datos

<u>Si eres representante, autorizado, beneficiario o cualquier otra intervención en un producto o servicio de Unicaja Banco,</u> trataremos tus datos personales para la gestión del contrato en el que intervengas por tu relación jurídica con un cliente de Unicaja Banco, así como para el cumplimiento de obligaciones legales.

Para más información sobre los fines del tratamiento de Unicaja Banco, puedes consultar la información adicional, en el apartado: "Finalidad y legitimación para el tratamiento de datos personales de intervinientes distintos de clientes o garantes".

### Procedencia de los datos

Unicaja Banco obtendrá los datos personales del cliente, del garante y/o del interviniente:

- Directamente del interesado (del propio interviniente).
- En el caso de garantes, los datos serán aportados por el cliente que contrata un producto de financiación.
- De ficheros de solvencia (cuyo responsable es Experian), para el caso en que sea necesario consultarlos.
- De la Central de Información de Riesgos de Banco de España.
- De sistemas de información comunes para la prevención del fraude (fichero Iberpay).
- Tesorería General de la Seguridad Social (para verificar información laboral o profesional).
- Fuentes de acceso público.

personales de garantes por Unicaja Banco".

En estos supuestos, se obtendrán de fuentes distintas del interesado los siguientes datos: datos identificativos, datos relativos a solvencia y riesgo de crédito, datos económicos y financieros, datos profesionales, datos relativos a posibles actuaciones fraudulentas.

### Derechos

Podrás acceder, rectificar, suprimir, oponerte a determinados tratamientos, así como ejercer tu derecho a la limitación del tratamiento y portabilidad, así como solicitar no ser objeto de decisiones individuales automatizadas. También puedes oponerte a recibir comunicaciones comerciales sobre productos propios del Banco.

Contacto: Dirección de Atención al Cliente, situado en Avenida de Andalucía, 10-12, Málaga (CP: 29007) o atencion.al.cliente@unicaja.es

Para más información, puedes consultar la información adicional, en el apartado: *¿Cuáles son tus derechos en protección de datos personales?"* 

Del mismo modo, puedes revocar tu consentimiento en cualquier momento, mediante solicitud en cualquier oficina o modificándolos en tu Banca Digital.

Para más información, puedes consultar la información adicional, en los apartados: "¿Cómo obtiene Unicaja Banco tu consentimiento?, ¿Cómo puedes revocar tu consentimiento?"

Adicionalmente, puedes formular reclamación ante la Oficina de Protección de Datos: oficina.proteccion.datos@unicaia.es

# Información adicional

Puedes consultar siempre la última versión de la información adicional de protección de datos en cualquier oficina, a través de su Banca Digital o en la página web de Unicaja Banco.